
         18. september 2024 

Om internwebben - brukerundersøkelsen 

I forbindelse med oppdateringen av passordet i august 2024 ble det foretatt en 

brukerundersøkelse om internwebben: Hvor ofte logger kormedlemmene seg inn på «Interne 

sider»? 

I alt 33 personer (korister og dirigent) ble spurt. Av disse svarte 16, altså knapt halvparten, på 

spørsmålet. Ni fikk passord, men har ikke svart på undersøkelsen. Åtte korister har ikke 

engang bedt om nytt passord. 

Svarene fordeler seg slik: 

A. Flere ganger i uka 2 
B. Om lag én gang i uka 4 
C. Færre en én gang i uka, et par tre ganger i måneden 4 
        Kombinasjon av C og D 1 
D. Om lag én gang i måneden 2 
E. Sjeldnere enn én gang i måneden 3 

 

Ni respondenter har gitt utfyllende forklaringer. Noen få gir uttrykk for at de setter stor pris på 

internwebben. 

Resultatet av undersøkelsen gir grunn til ettertanke. 

Inntil videre videreføres arbeidet med å vedlikeholde korets websider uforandret. 


